

A Békés Megyei Építész Kamara Felügyelő Bizottságának beszámolója

A BmÉK Felügyelő Bizottságának ügyrendi szabályzata szerint a taggyűlésnek beszámol a legutóbbi taggyűlés óta eltelt időszak munkájáról.

1. A Felügyelő Bizottság és a BmÉK működéséről:

A vonatkozó előírások szerint a FB folyamatosan ellenőrzi a kamara működését, gazdálkodását és pénzügyi-számviteli rendre vonatkozó jogszabályok betartását, az elfogadott alapszabály érvényesülését, a taggyűlési határozatok betartását. Figyelemmel kíséri az elnökség működését, az aktuális pénzügyi helyzetet és az új költségvetés készítését.

A Felügyelő Bizottság 2019 évben is képviseltette magát az elnökségi üléseken, ezáltal ellenőrizni tudta a kamara működését.

A Titkárság munkájáról:

A titkárság munkája az elmúlt évben is megbízható és jogszerű volt. A korábbi évekhez hasonlóan 2019 évben is jól és alaposan látták el feladatukat. A MeM támogatás során pedig igen jelentős adminisztrációs többletfeladatokat végeztek el.

Az Elnökség munkájáról:

Az elnökség a fenti időszak alatt elsősorban ismét a gazdálkodás és a külső kapcsolatok ápolása terén mutatott fel jelentős eredményeket. Az elnökségi ülések mindig határozatképesek voltak.

Szakmai tevékenységként több építészeti és örökségvédelmi előadást szerveztek.

Az elnökség tovább folytatta a megyei Építészeti Díj hagyományait és 2019 évben Szabados Béláné kapott építészeti életmű díjat.

Kamaránk a Békés Megyei Kormányhivatallal együttműködve – a megkötött megállapodás alapján – közreműködött a szakképzési munkacsoport munkájában és részt vett több építésfelügyeleti ellenőrzésen.

A 2019 évi költségvetés még 5 millió Ft-os támogatás kiírásával számolt, de az elnyert 3 millió Ft-os MeM támogatás nyújtotta lehetőségeket ésszerűen felhasználva a kamaránk gazdálkodása és hosszú távú működése továbbra is biztosított.

Az elnökség munkája során láthatóan arra törekedett, hogy a tagság igényeit és elvárásait minél inkább kiszolgálja.

2. A gazdálkodásról, pénzügyi számviteli rendről:

Elmondható, hogy a BmÉK gazdálkodása most is megfelelő. A kis létszámú kamaránk, a kimutatott 342 ezer Ft pénzügyi eredményt is látva 2019 évben is kiegyensúlyozott volt. A korábbi évek ésszerű gazdálkodásának eredményeként jelentős 8.028.467,- Ft tartalék van lekötött bankszámlán és 3.547.470,- Ft van banki folyószámlán, ill. 65.435,- Ft van a házipénztárban. Ez összesen tehát 11.641.372,- Ft.

A lecsökkentett MeM támogatás jóvoltából a kamara vagyona tovább gyarapodott, hiszen a 3 millió Ft támogatás csak 23%-át fordította személyi kiadásokra és járulékokra, ill. 42%-át dologi kiadásokra. Megállapítható tehát, hogy a támogatás közel egyharmadát 2019 évben is a beruházásokra lehetett fordítani.

A kamara, mint kettős könyvvitelt vezető szervezet működik. A számviteli rendben semmilyen hiányosság nem mutatkozott. A költségvetés teljesítésénél a számviteli tény 1.338 ezer Ft eredményt mutat. Az eltérés a pénzforgalmi eredményhez képest +750 ezer Ft, de ez az értékcsökkenésből és a 2019 évet terhelő, de 2020 évben kifizetett járulékok és számlákból adódik.

A titkárság és az elnökség az anyagi javakkal ismét megfelelő módon és takarékosan bánt.

3. A FB elemzése a költségvetési tervekről:

A tagdíjak befizetése megfelelő ütemű volt és így a költségvetés is jól tervezhető.

A BmÉK tervezett költségvetése maximálisan igazodik a kamara lehetőségeihez, figyelembe véve, hogy 2020 évben csak MÉK felé lehet majd pályázni szakmai programokra.

A MeM pályázat elmaradását és az idei megemelt tagdíjakat mérlegelve az elnökség nem változtatott a korábbi évek gyakorlatán és megtartotta a működtetés jelenlegi formáját.

A beszámolóban mellőzzük a számadatok konkrét ismertetését, az a taggyűlési anyagának mellékletében megtalálhatók.

A korábbi év költségvetési számaiból, valamint a tervezett költségvetésből megállapítható, hogy a kis taglétszámunk ellenére a kamaránk működése hosszú távon is biztosítható. Ez lehetővé teszi, hogy kamarai tagjaink továbbra is helyben intézhessék ügyeiket, ill. igénybe vehessék a kamaránk nyújtotta szolgáltatásokat.

Összegezve:

A Felügyelő Bizottság a kamara működésében és gazdálkodásában kifogásolható dolgot most sem tárt fel.

A Taggyűlés által jóváhagyott 2019 évi költségvetés főbb számait – a lecsökkent MeM támogatást is figyelembe véve – betartották. A kimutatott 2018 évi pénzügyi veszteséget a kamara 2019 évben kigazdálkodta, sőt 342 ezer Ft pénzügyi eredménnyel zárta.

Ismét igen nagy segítséget jelentett a központi pályázaton elnyert pénzügyi segítség, melyet 2019 évben is jól kihasználtunk.

Kamaránk a korábban kialakult rendszer szerinti jó gazdálkodással működési tartalékot tart fent, ezzel is biztosítva hosszú távú működését.

Az Elnök és az Elnökség az eltelt időszakban tovább erősítette a BmÉK működését és megállapítható, hogy kamaránk stabil maradt.

A Felügyelő Bizottság megköszöni a Tisztelt Taggyűlés bizalmát!

Békéscsaba, 2020. március 9.



Kónya Géza

a BmÉK Felügyelő Bizottságának elnöke